
KONSERWACJA – Zanieczyszczenia oczyścić wilgotną szmatką lub gąbką 
bez używania rozpuszczalników organicznych, wysuszyć i dopiero wówczas 
konserwować.  Wilgotne suszyć w temperaturze pokojowej, najlepiej w 
przewiewnym miejscu z daleka  od źródła ciepła. Czyszczenie chemiczne nie 
jest zalecane. Przed ponownym użyciem należy sprawdzić czy obuwie nie jest 
uszkodzone.  

OPIS OBUWIA: Obuwie wykonane metodą wtryskową z tworzywa EVA. 
Szczegółowy opis i charakterystykę wyrobu podano na www.artmas.pl.

  

GWARANCJA I REKLAMACJA - Obuwie nie konserwowane przez 
użytkownika traci gwarancję i nie podlega reklamacji. Reklamacji nie 
podlegają: uszkodzenia mechaniczne, naturalne zużycie obuwia, 
uszkodzenia powstałe na skutek złego doboru rozmiaru obuwia oraz z 
niewłaściwego użytkowania.

PRZECHOWYWANIE – Produkt należy przechowywać w suchym, dobrze 
0 0wentylowanym miejscu na półkach lub kratownicach w temperaturze 5 -25 C i 

wilgotności względnej 50% - 70%. w odległości nie mniejszej niż 1,5m od 
urządzeń grzejnych i punktów świetlnych, w warunkach  zabezpieczających je 
przed zamoczeniem, zabrudzeniem, deformacją, uszkodzeniem 
mechanicznym, działaniem środków chemicznych i słońca. Nie przygniatać 
ciężkimi przedmiotami, trzymać z dala od ostrych obiektów. Zbyt duża 
wilgotność powietrza, temperatura lub intensywne światło mogą niekorzystnie 
wpłynąć na ich jakość. Czas magazynowania obuwia zależy od warunków 
użytkowania i sposobu konserwacji. Dostawca nie bierze odpowiedzialności 
za jakość produktu przechowywanego niezgodnie z zaleceniami. 

ZASADY UŻYTKOWANIA I KONSERWACJI OBUWIA                                                                   
Zaleca się dokładne zapoznanie się z instrukcją przed użytkowaniem                 
wyrobu

PRODUCENT: ”ART. MAS” Export-Import Jacek Bińczyk, Wojciech Bińczyk 
Sp.K, 26-600 RADOM, ul. Żółkiewskiego 64, Polska, www.artmas.pl

”ART. MAS” Export-Import Jacek Bińczyk, Wojciech Bińczyk Sp.k.26-600  
Radom, ul. Żółkiewskiego 64, P O L S K A.Produkt ten należy do środków 
ochrony indywidualnej (PPE) określonych w rozporządzeniu Parlamentu 
Europejskiego i Rady Unii Europejskiej 2016/425 z dnia 9 marca 2016r. i 
spełnia wytyczne tego rozporządzenia. Wyrób ten został zaklasyfikowany 
do kategorii I – tylko dla minimalnych zagrożeń. Adres strony internetowej, 
na której można uzyskać dostęp do deklaracji zgodności UE : 
www.artmas.pl. 

UŻYTKOWANIE – Produkt jest prostym obuwiem ochronnym przeznaczonym 
do podstawowej ochrony użytkownika, zabezpieczającym przed działaniem 
czynników minimalnego ryzyka. Przeznaczony jest do zabezpieczenia 
użytkownika przed: działaniami czynników mechanicznych, których skutki są 
powierzchniowe, oraz przed środkami chemicznymi o słabym działaniu i łatwo 
odwracalnych skutkach działania. Materiały, które zostały użyte do produkcji 
obuwia, nie powinny wpływać niekorzystnie na zdrowie użytkownika. 
Jednakże każda substancja zawarta w materiale produktu lub będąca 
składową produktu może być alergenem, np. bawełna, skóra, metalowe 
elementy, lateks, tworzywo EVA, barwniki itp., u osób szczególnie wrażliwych 
może powodować reakcje alergiczne. Zaleca się przed użyciem uprzednie 
przetestowanie produktu. Rozmiar produktu powinien być odpowiednio 
dopasowany, poprzez przymierzenie obuwia przed przystąpieniem do pracy. 
Rozmiar podany jest na produkcie.

UTYLIZACJA: Produkt należy utylizować zgodnie z obowiązującymi w kraju 
przepisami i normami w zakresie ochrony środowiska naturalnego.

SPOSÓB PAKOWANIA I WARUNKI TRANSPORTU: Produkt pakowany jest 
w opakowania  kartonowe. Zaleca się aby w trakcie transportu i 
przechowywania produkt znajdował się w opakowaniu producenta. Podczas 
transportu należy zwrócić szczególną uwagę aby opakowania nie były 
narażone na uszkodzenia mechaniczne lub na ich deformację przez wpływ 
czynników atmosferycznych. 

OGRANICZENIA: Nie  należy używać produktu niezgodnie z 
przeznaczeniem, zaleceniami instrukcji oraz w warunkach dużego ryzyka.  

OKRES TRWAŁOŚCI: zależy od warunków ich użytkowania i można ocenić 
na podstawie stopnia zużycia produktu. Ze względu na różną intensywność 
użytkowania oraz wpływ środowiska, taki jak światło słoneczne, deszcz itp. nie 
jest możliwe podanie konkretnego terminu.  

ZÁRUKA A REKLAMACE: Obuv, kterou uživatel neudržuje, ztrácí záruku a 

není předmětem reklamace. Na stížnosti se nevztahuje: mechanické 

poškození, přirozené opotřebení obuvi, poškození způsobené nesprávným 

výběrem velikosti obuvi a nesprávným použitím.

Velikost produktu by měla být správně upravena vyzkoušením obuvi před 

zahájením práce. Velikost je uvedena na produktu. 

SKLADOVÁNÍ: Obuv by měla být skladována při pokojové teplotě, na 

větraném místě, mimo zdroje tepla a vlhkosti při teplotě 5O-24OC a relativní 

vlhkosti 50% - 70%. Neumisťujte na ně těžké předměty, držte je stranou od 

ostrých předmětů.Vnitřek boty by měl zůstat suchý.  V případě zvlhčení je 

osušte přirozeným způsobem mimo přímé teplo. Doba skladování obuvi závisí 

na podmínkách použití a způsobu údržby. Příliš vysoká vlhkost vzduchu, 

teplota nebo intenzivní světlo mohou nepříznivě ovlivnit jejich kvalitu. 

Dodavatel neodpovídá za kvalitu skladovaného produktu v rozporu s 

doporučeními.

OMEZENÍ: Nepoužívejte výrobek způsobem, který je v rozporu s jeho 

určením, doporučeními v příručce a za vysoce rizikových podmínek. 

POPIS BOTY: Obuv vyrobená vstřikováním EVA. Podrobný popis a vlastnosti 

produktu jsou k dispozici na www.artmas.pl.

ZPŮSOB BALENÍ A PŘEPRAVNÍ PODMÍNKY: Výrobek je balen v v párech v 

jednotlivých kartonech a kartonech ve velkém. Doporučuje se, aby výrobky 

byly přepravovány v balení výrobce. Během přepravy je třeba věnovat zvláštní 

pozornost tomu, aby obal nebyl vystaven mechanickému poškození nebo 

deformaci v důsledku povětrnostních podmínek.

PRAVIDLA POUŽITÍ A ÚDRŽBA OBUVI

Tento produkt patří do třídy osobních ochranných prostředků (OOP), jak je 

definováno v nařízení Evropského parlamentu a Rady Evropské unie 

2016/425 ze dne 9. března 2016. Tento produkt byl zařazen do kategorie I - 

pouze pro minimální rizika. Adresa webových stránek, na které můžete získat 

přístup k EU prohlášení o shodě, je www.artmas.pl.

ÚDRŽBA :Po ukončení práce nečistoty očistěte navlhčeným hadříkem nebo 

houbou bez použití organických rozpouštědel, osušte a uchujte. lasti ochrany 

Materiály, z nichž jeobuv je vyrobena , by neměly nepříznivě ovlivňovat zdraví 

nebo hygienu uživatele. Jakákoli látka obsažená v materiálu předmětu nebo 

jeho součást však může být alergen, například bavlna, kůže, kovové prvky, 

latex,materiál EVA, barviva atd. Zvláště citlivým osobám se doporučuje 

produkt před použitím otestovat.

Před použitím výrobku se doporučuje pečlivě si přečíst pokyny

VYUŽITÍ: Velikost obuvi by měla být správně upravena vyzkoušením obuvi. 

Jedná se o jednoduchou bezpečnostní obuv navrženou pro základní ochranu 

uživatele chránící před účinky minimálních rizikových faktorů. Je navržen tak, 

aby chránil uživatele před: účinky mechanických faktorů, jejichž účink jsou 

povrchní, čisticí prostředky se špatným výkonem a snadno reverzibilní účinky.

Výrobce:  ”ART. MAS” Export-Import Jacek Bińczyk, Wojciech Bińczyk 

Sp.k. 26-600 Radom, ul. Żółkiewskiego 64, P O L S K A  

 

     - zapoznaj się z instrukcją użytkowania

Przykładowe  oznakowanie, objaśnienie symboli:
              -   znak handlowy upoważnionego przedstawiciela prawnie 
chroniony na podstawie ustawy z dnia 30 czerwca 2000 r. Prawo własności 
przemysłowej (Dz.U. z 2013 r., poz. 1410 z późn. zm.),

         -  znak zgodności -oznajmiający, że wyrób spełnia wymagania 
rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rad (UE) 2016/425,
KLAPKI KĄPIELOWE  SPORT, SPORTINA, CHODAKI EVA H - typ nazwa 
wyrobu
Data produkcji podana jest na opakowaniu zbiorczym i w informacji 
dołączonej do  produktu. Data produkcji 2/23 oraz litery i liczby umieszczone 
po dacie produkcji np.: 2/23  AB1  stanowią numer partii.

         - značka shody - označující, že výrobek splňuje požadavky nařízení 
Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/425,

NUTZUNGSBESTIMMUNGEN UND WARTUNG DER SCHUHE

životního prostředí. Vlhké zasychán při pokojové teplotě, nejlépe ve větrané 

oblasti mimo zdroje tepla.Chemické čištění se nedoporučuje. Před 

pokračováním v práci zkontrolujte, zda není obuv poškozená.

Příkladné značení, vysvětlení symbolů:
                          - ochranná známka zplnomocněného zástupce právně 
chráněného na základě zákona ze dne 30. června 2000 o právu průmyslového 
vlastnictví (Journal of Laws z roku 2013, položka 1410, v platném znění),

Datum výroby je uvedeno na hromadném obalu a v informacích připojených k 
produktu. Datum výroby a také písmena a čísla po datu výroby, např. 2/23 AB1, 
představují číslo šarže.

TRVANLIVOST: Závisí na podmínkách jejich použití a lze jej posoudit podle 

stupně opotřebení produktu. Vzhledem k rozdílné intenzitě používání a dopadu 

na životní prostředí, jako je sluneční světlo, déšť atd., Není možné uvést 

konkrétní datum.
LIKVIDACE: Produkt musí být zlikvidován v souladu s národními zákony a 
normami v ob

        - viz návod k použití,

SPORT, SPORTINA, EVA H - jméno výrobku

 

                                                                          

 Es wird empfohlen, die Anweisungen sorgfältig zu lesen, bevor Sie das Produkt 
verwenden
Hersteller: ”ART. MAS”Export-Import Jacek Bińczyk, Wojciech Bińczyk  Sp.k. 
26-600 Radom, ul. Żółkiewskiego 64, P O L E N   
Das Produkt gehört zur Persönlichen Schützausrüstung (PSA) gem. 
Verordnung des Europäischen Parlaments und des Rates der Europäischen 
Union 2016/425 vom 09. März 2016 und genügt deren Anforderungen.  Das 
Produkt wurde in die Kategorie I für geringe Risiken eingruppiert. Einblick in die 
UE-Konformitätsbestätigungen finden Się unter:www.artmas.pl.
SCHUHBESCHREIBUNG: Schuhe hergestellt durch Injektion von EVA. Eine 
detaillierte Beschreibung und Eigenschaften des Produkts finden Sie unter 
www.artmas.pl  Die Größe des Schuhwerks sollte durch Anprobieren des .
Schuhwerks richtig eingestellt werden. Das Produkt ist ein einfaches 
Sicherheitsschuhwerk, das für den grundlegenden Schutz der Benutzer 
entwickelt wurde und vor den Auswirkungen minimaler Risikofaktoren schützt. 
Es soll den Benutzer schützen vor: mechanischen Faktoren, deren 
Auswirkungen oberflächlich sind, schlechten Reinigungsmitteln mit leicht 
reversiblen Auswirkungen. Materialien, die für die Herstellung von Schuhen 
verwendet wurden, sollen nicht negativ auf die Gesundheit des Benutzers 
beeinträchtigen. Jede im Produktmaterial enthaltene Substanz oder 
Komponente des Produkts kann ein Allergen sein, beispielsweise Baumwolle, 
Leder, Metallelemente, Latex, EVA-Material, Farbstoffe usw., das bei 
besonders empfindlichen Personen allergische Reaktionen hervorrufen kann. 
Es wird empfohlen, das Produkt vor dem Gebrauch zu testen.Die Größe des 
Produkts sollte vor Arbeitsbeginn durch Anprobieren der Schuhe richtig 
eingestellt werden. Die Größe ist auf dem Produkt angegeben.
EINSCHRÄNKUNGEN: Verwenden Sie das Produkt nicht in einer Weise, die 
nicht dem Verwendungszweck, den Empfehlungen des Handbuchs und den 
Bedingungen mit hohem Risiko entspricht.

LAGERUNGS: Schuhe sollten bei Raumtemperatur an einem belüfteten Ort 
gelagert werden  entfernt von Wärme- und Feuchtigkeitsquellen bei einer 
Temperatur von 50-24 ° C und einer relativen Luftfeuchtigkeit von 50-70%. 
Stellen Sie keine schweren Gegenstände auf, halten Sie  scharfen 
Gegenständen fern.Die Innenseite des Schuhs sollte trocken bleiben. Wenn es 
nass ist, trocknen Sie es auf weg von natürliche Weise vor direkter Quelle 
Hitze.Die Lagerzeit von Schuhen ist abhängig von den Einsatzbedingungen 

VERPACKUNGSART UND TRANSPORTBEDINGUNGEN: Das Produkt wird 
paarweise in Kartons. Es wird empfohlen, dass sich das Produkt während des 
Transports und der Lagerung in der Verpackung des Herstellers befindet.Beim 
Transport ist besonders darauf zu achten, dass die Verpackung keinen 
witterungsbedingten mechanischen Beschädigungen oder Verformungen 
ausgesetzt ist.

und der Art der Wartung. Zu hohe Luftfeuchtigkeit, Temperatur oder intensives 
Licht können die Qualität des Schuhwerks beeinträchtigen. Der Lieferant ist 
nicht verantwortlich für die Qualität des gelagerten Produkts entgegen den 
Empfehlungen.

 WARTUNG: Die Verschmutzungen mit einem feuchten Tuch oder Schwamm 
ohne organische Lösungsmittel, trocknen Sie sie und konservieren Sie sie erst 
dann.Nasses Produkt bei Raumtemperatur feucht trocknen lassen, 
vorzugsweise in einem belüfteten Bereich, entfernt von Wärmequellen. Eine 
chemische Reinigung wird nicht empfohlen. Überprüfen Sie vor der 
Wiederverwendung, ob das Schuhwerk nicht beschädigt ist.

GARANTIE UND BESCHWERDEN: Vom Benutzer nicht gewartete Schuhe 
verlieren die Garantie und können nicht beworben werden. Reklamationen 
unterliegen nicht: mechanischen Schäden, natürlichem Verschleiß von 

Schuhen, Schäden durch falsche Schuhgrößenauswahl und unsachgemäße 
Verwendung.

Beispielhafte Kennzeichnung, Erläuterung der Symbole:

SPORT, SPORTINA, EVA H  -  Produktname,
Das Herstellungsdatum ist auf der Sammelverpackung und in den dem 
Produkt beigefügten Informationen angegeben. Das Produktionsdatum sowie 
Buchstaben und Zahlen nach dem Produktionsdatum, z. B. 2/23 AB1, bilden 
die Chargennummer.

 It is recommended to read the instructions carefully before using the product 
Producer : ”ART. MAS” Export-Import Jacek Bińczyk, Wojciech Bińczyk Sp.k.  
26-600 Radom, ul. Żółkiewskiego 64, P O L A N D           
This product belongs to the Personal Protection Equipment (PPE) class as 
defined in the  Regulation of the European Parliament and of the Council of the 
European Union 2016/425 dated 9 March 2016. This product has been classified 
as Category I - only for minimal risks.The website address on which you can 
access the EU declaration of conformity: www.artmas.pl
SHOE DESCRIPTION: Footwear made by injection of EVA. A detailed description 
and characteristics of the product are available at www.artmas.pl.
USE: The size of the footwear should be properly adjusted by trying on the 
footwear The product is a simple safety footwear designed for basic user . 
protection, protecting against the effects of minimal risk factors. It is designed to 
protect the wearer against: mechanical action whose effects are superficial, and 
against chemical agents with weak action and easily reversible effects.
The materials that were used to manufacture the footwear, should not adversely 
affect the health of the user. However, any substance contained in the material 
which is a component of the product or the product may be allergen, for example. 
Cotton, leather, metal, latex, EVA material, dyes, etc., At the people who are 
particularly sensitive may cause allergic reactions. It is recommended that prior 
testing before using the product. The size of the product should be properly 
adjusted by trying on the footwear before starting work. The size is shown on the 
product.

          - konformitätszeichen - zeigt an, dass das Produkt die Anforderungen 
der Verordnung (EU) 2016/425 des Europäischen Parlaments und des Rates 
erfüllt;

LIMITATIONS: Do not use the product in a manner inconsistent with its intended 
use, recommendations of the manual and in high-risk conditions.
PACKING AND CONDITIONS FOR TRANSPORTATION: The product is 
packaged in individual cartons and cartons in bulk. It is recommended that during 
transport and storage, the product is in the package manufacturer. During 
transport, special attention should be paid to the package were not exposed to  

Nutzungsdauer: Hängt  von den Einsatzbedingungen ab und kann anhand 
des Produktverbrauchs beurteilt werden. Aufgrund der unterschiedlichen 
Nutzungsintensität und Umwelteinflüsse wie Sonnenlicht, Regen usw. ist es 
nicht möglich, ein bestimmtes Datum anzugeben.
VERWERTUNG: Das Produkt muss gemäß den nationalen Gesetzen und 
Normen zum Umweltschutz entsorgt werden.

                               -  marke eines Bevollmächtigten, der auf der Grundlage 
des Gesetzes vom 30. Juni 2000 über das gewerbliche Schutzrecht (Journal of 
Laws von 2013, Punkt 1410 in der jeweils gültigen Fassung) gesetzlich 
geschützt ist;
        - Siehe Gebrauchsanweisung,

RULES OF USE AND MAINTENANCE OF THE FOOTWEAR    

mechanical damage or deformation of the effects of weathering.
STORAGE - Footwear should be stored at room temperature in a ventilated place, 
away from sources of heat and humidity, a temperature of 5O-24 ° C and relative 
humidity of 50% - 70%. Do not place heavy objects, keep away from sharp 
objects. The interior of the shoe should remain dry. In the event of become wet, dry 
them in a natural way away from direct heat. Shoe storage time depends on the 
conditions of use and method of preservation. Too high air humidity, temperature 
or intense light may adversely affect their quality. The supplier is not responsible 
for the quality of the product stored contrary to the recommendations.
GUARANTEE AND COMPLAINTS: Shoes not maintained by the user loses 
guarantee and is not subject to complaint. Complaints are not subject to: 
mechanical damage, natural wear and tear of footwear, damage caused by wrong 
shoe size selection and improper use.

footwear is not damaged.
PERIOD OF USE: depends on the conditions of their use and can be evaluated 
based on the degree of wear of the product. Having a different intensity of use, and 
environmental impacts, such as sunlight, rain, etc. It is not possible to give a 
specific deadline.
DISPOSING: The product should be disposed of in accordance with the national 
regulations and standards for the protection of the environment. 
Exemplary marking, explanation of symbols:
                             - trademark of an authorized representative legally protected 
on the basis of the Act of 30 June 2000 Industrial Property Law (Journal of Laws of 
2013, item 1410 as amended),
          - refer to the instructions for use,
     - conformity mark - indicating that the product meets the requirements of 
Regulation (EU) 2016/425 of the European Parliament and of the Council,

MAINTENANCE - Clean the contamination with a damp cloth or sponge without 
using organic solvents, dry and only then to preserve. Moist to dry at room 
temperature, preferably in a ventilated area away from heat sources. The product 
requires soaking dry at room temp. (Away from the furnaces and 
heaters).Chemical cleaning is not recommended. Before re-use, check that the

SPORT, SPORTINA, EVA H - product name.
The production date is given on the collective packaging and in the information 
attached to the product. The production date as well as letters and numbers after 
the production date, e.g. 2/23 AB1 constitute the batch number.

KORLÁTOK: ne használja a terméket olyan módon összeegyeztethetetlen 
célra, ajánlásait a kézi, és magas kockázatú feltételek mellett.

CIPŐ LEÍRÁS: EVA injekcióval készített lábbeli. A termék részletes leírása és 
jellemzői a www.artmas.pl oldalon érhetők el. 

 A termék használata előtt ajánlatos figyelmesen elolvasni az utasításokat.

A lábbeli gyártásában felhasznált anyagoknak nem szabad hátrányosan 
befolyásolniuk a felhasználó egészségét. A termék anyagában lévő bármely 
anyag, amely a termék alkotóeleme, lehet allergén, például pamut, bőr, fém 
elemek, latex, EVA anyag, festékek stb., Allergiás reakciókat okozhat 
különösen érzékeny személyeknél. Javasoljuk, hogy a terméket tesztelje 
használat előtt.A termék méretét a munka megkezdése előtt a lábbeli 
felpróbálásával kell megfelelően beállítani. A méret a terméken látható.

A LÁBBELI FELHASZNÁLÁSI ÉS KARBANTARTÁSI SZABÁLYAI

CSOMAGOLÁSI MÓDSZER ÉS SZÁLLÍTÁSI FELTÉTELEK: A terméket 
párban csomagolják kartondobozokba és összefoglalás kartondobozokba. 
Ajánlott, hogy a termék szállítás és tárolás során a gyártó csomagolásában 

HASZNÁLAT: A lábbeli méretét megfelelően kell beállítani a lábbeli 
felpróbálásával.  A termék egy egyszerű biztonsági lábbeli, amelyet alapvető  
felhasználói védelemre szánnak, és amely véd a minimális kockázati tényezők 
hatásaitól. Úgy tervezték, hogy megvédje a felhasználót: mechanikai 
hatásoktól, amelyek felületi hatásai, és gyenge vegyszerektől.

Gyártó : ”ART. MAS” Export-Import Jacek Bińczyk, Wojciech Bińczyk Sp.k. 26-
600 Radom, ul. Żółkiewskiego 64, P O L S K A .
Ez a termék személyi védőfelszereléshez tartozik (PPE) az Európai Parlament 
és az Európai Unió Tanácsa rendelete határozza meg 2016/425 az 2016  
március 9 és megfelel e rendelet irányelveinek.Ezt a terméket az I. kategóriába 
sorolták  – minimális fenyegetések esetén. A weboldal címe, ahol hozzáférhet 

az EU megfelelőségi nyilatkozatához:   www.artmas.pl.

KARBANTARTÁS:  Nedves ruhával vagy szivaccsal tisztítsa meg a 
szennyeződéseket szerves oldószerek használata nélkül, szárítsa meg, majd 
tartósítsa meg. Szárítsa meg a nedves cipőt szobahőmérsékleten, lehetőleg 
szellőztetett helyen, hőtől távol. A nedves cipőt szárítást igényelnek 
szobahőmérsékleten (sütőtől és melegítőktől távol). Vegyi tisztítás nem 
ajánlott. Újrafelhasználás előtt ellenőrizze, hogy a lábbeli nem sérült-e.

ÁRTALMATLANÍTÁS:  A terméket  a nemzet i  törvényeknek és 
környezetvédelmi előírásoknak megfelelően kell megsemmisíteni.

A TARTÓSSÁG PERIÓDUSA: felhasználásuk körülményeitől függ, és a 
termékfogyasztás mértékével megbecsülhető.A használat különböző 
intenzitása és a környezeti hatások (például napfény, eső stb.) Miatt nem lehet 
megadni egy konkrét dátumot.

Példaértékű jelölés, szimbólumok magyarázata: 
                             -  a 2000. június 30-i ipari tulajdonjogról szóló törvény 
alapján jogilag védett meghatalmazott képviselő védjegye (2013. évi Jogi 
Közlöny, módosított 1410. tétel),
          - lásd a használati utasítást,
         - megfelelőségi jel - jelzi, hogy a termék megfelel az (EU) 2016/425 
európai parlamenti és tanácsi rendelet követelményeinek,
SPORT, SPORTINA, EVA H - a termék típusa és neve.
A gyártás dátuma a gyűjtőcsomagoláson és a termékhez csatolt 
információban található. A gyártási dátum, valamint a gyártási dátum utáni 
betűk és számok, pl.   2/23 AB1 alkotják a tétel számát.

legyen.Szállítás közben különös figyelmet kell fordítani arra, hogy a 
csomagolást ne érje mechanikai sérülések vagy alakváltozások az időjárási 
viszonyok miatt. 

GARANCIA ÉS PANASZOK:A felhasználó által nem karbantartott lábbeli 
elveszíti a jótállást, és nincs panasza. A panaszokat nem terheli: mechanikai 
sérülés, a lábbeli természetes kopása, a cipő méretének nem megfelelő 
megválasztása és a nem megfelelő használat által okozott kár. 

TÁROLÁS: A cipőket szobahőmérsékleten, szellőztetett helyen kell tárolni, 
hő- és páratartalomtól távol, 5–24 °C hőmérsékleten és 50–70% relatív 
páratartalom mellett.Ne tegyen nehéz tárgyakat, tartson távol éles tárgyaktól.A 
belső tér a cipő kell, száraz marad. Ha nedves, szárítsa meg őket közvetlen 
hőtől távol. A cipő tárolási ideje a felhasználás feltételeitől és a megőrzés 
módjától függ. A túl magas páratartalom, hőmérséklet vagy erős fény káros 
hatással lehet a lábbeli minőségére. A szállító nem felel az ajánlásokkal 
ellentétben tárolt termékek minőségéért.

BATŲ APRAŠYMAS: Avalynė, pagaminta įpurškiant EVA. Išsamų gaminio 
aprašymą ir charakteristikas galite rasti www.artmas.pl. 

APRIBOJIMAI: Nenaudokite gaminio taip, kad tai neatitiktų jo paskirties, 
vadovo rekomendacijų ir didelės rizikos sąlygomis.

BATINIŲ NAUDOJIMO IR PRIEŽIŪROS TAISYKLĖS

Gamintojas :„ ART. MAS „  Export-Import Jacek Bińczyk, Wojciech Bińczyk 
Sp.k. 26-600 Radom, ul. Żółkiewskiego 64, LENKIJA
Šis produktas klasių asmeninėms apsaugos priemonėms (AAP), nurodytoms 
2016 m. Kovo 9 d. Europos Parlamento ir Europos Sąjungos Tarybos 
reglamente 2016/425. ir atitinka šio reglamento gaires. Šis produktas 
priskiriamas I kategorijai - tik minimalaus pavojaus. Svetainės, kurioje galite 
rasti ES atitikties deklaraciją, adresas: www.artmas.pl.

Medžiagos, kurios buvo naudojamos avalynės gamyboje, neturėtų neigiamai 
paveikti vartotojo sveikatos.Tačiau bet kuri medžiaga, esanti gaminio 
medžiagoje arba esanti produkto sudėtyje, gali būti alergenas, pvz., Medvilnė, 
oda, metalo elementai, lateksas, EVA medžiaga, dažai ir kt. Ypač jautriems 
asmenims gali sukelti alergines reakcijas. Prieš vartojimą rekomenduojama 
išbandyti produktą. Produkto dydis turėtų būti tinkamai pakoreguotas, prieš 
pradedant darbą, pasimatuoti avalynę. Dydis nurodytas ant gaminio.

NAUDOJIMAS: Avalynės dydis turi būti tinkamai sureguliuotas bando ant 
avalynės Produktas yra paprasta apsauginė avalynė, skirta pagrindinei . 
vartotojo apsaugai, apsauganti nuo minimalių rizikos veiksnių poveikio. Jis 
skirtas apsaugoti naudotoją nuo: mechaninio poveikio, kurio poveikis yra 
paviršutiniškas ir prieš silpnus ir lengvai apverčiamieji chemikalų.

Prieš pradedant naudoti gaminį, rekomenduojama atidžiai perskaityti 
instrukcijas.
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SAUGOJIMAS: Avalynę reikia laikyti kambario temperatūroje vėdinamoje 
vietoje ,atokiau nuo šilumos ir drėgmės šaltinių, esant 5–24 ° C temperatūrai, o 
santykinė oro drėgmė 50–70%. Nedėkite sunkių daiktų,saugokite nuo aštrių 
daiktų.Batų vidus turėtų likti sausas.Jei drėgna, natūraliai išdžiovinkite nuo 
tiesioginės ugnies.Avalynės laikymo laikas priklauso nuo naudojimo sąlygų ir 
priežiūros būdo. Per didelė oro drėgmė, temperatūra ar intensyvi šviesa gali 
neigiamai paveikt i  jų kokybę. Tiekėjas neatsako už priešingai 
rekomendacijoms laikomo produkto kokybę.

Producător:  ”ART.MAS”Export- Import Jacek Bińczyk, Wojciech Bińczyk 
Sp.k. 26-600, Radom, ul. Żółkiewskiego 64, POLONIA  www.artmas.pl.

 Se recomandă să citiți cu atenție instrucțiunile înainte de a utiliza produsul.

PAKAVIMO METODAS IR TRANSPORTO SĄLYGOS: Produktas 
supakuotas poromis į kartonines dėžes ir į bendras kartonines dėžes.Vežant ir 
sandėliuojant produktą rekomenduojama būti gamintojo pakuotėje.Vežant 
reikia atkreipti ypatingą dėmesį, kad pakuotė nebūtų veikiama mechaninių 
pažeidimų ar deformacijų dėl oro sąlygų. 

GARANTIJA IR SKUNDAI: Avalynė, kurios neprižiūri vartotojas, netenka 
garantijos ir nėra skundžiama. Skundai netaikomi: mechaniniai pažeidimai, 
natūralus avalynės nusidėvėjimas, žala, kurią sukelia netinkamas batų dydžio 
pasirinkimas ir netinkamas naudojimas.

          -pamatyti vartojimo instrukcijas         
      -atitikties ženklas - informavimas, kad gaminys atitinka Europos 
Parlamento ir Tarybos reglamento (ES) 2016/425 reikalavimus,

Pavyzdinis žymėjimas, simbolių paaiškinimas:

GALIOJIMO LAIKOTARPIS: Priklauso nuo jų naudojimo sąlygų ir gali būti 
įvertintas pagal produkto suvartojimo laipsnį. Dėl skirtingo naudojimo 
intensyvumo ir poveikio aplinkai, pavyzdžiui, saulės spindulių, lietaus ir tt, 
neįmanoma nurodyti konkrečios datos.Prieš kiekvieną naudojimą reikia 
patikrinti, ar avalynė tinkama toliau dėvėti.
ATLIEKŲ TVARKYMAS: Produktas turi būti šalinamas pagal nacionalinius 
įstatymus ir aplinkos apsaugos standartus.

                           - įgalioto atstovo prekės ženklas, teisėtai saugomas pagal 
2000 m. birželio 30 d. Pramoninės nuosavybės įstatymo įstatymą (2013 m. 
Teisės leidinio 1410 straipsnis su pakeitimais),

PRIEŽIŪRA: Priemaišas nuvalykite drėgnu skudurėliu ar kempine, 
nenaudodami organinių tirpiklių, nusausinkite ir tada išsaugokite ir atlikti 
techninė priežiūra. Džiovinkite  batus kambario temperatūroje, geriausia 
vėdinamoje vietoje, atokiau nuo karščio.Šlapias produktas turi būti 
džiovinamas kambario temperatūroje (atokiau nuo orkai tės i r 
šildytuvo).Cheminis valymas nerekomenduojamas. Prieš pakartotinį 
naudojimą patikrinkite, ar avalynė nepažeista. 

SPORT, SPORTINA, EVA H - produkto tipas ir pavadinimas
Pagaminimo data nurodoma ant kolektyvinės pakuotės ir prie gaminio 
pridedamoje informacijoje. Gamybos data, taip pat raidės ir skaičiai po 
pagaminimo datos, pvz., 2/23 AB1, sudaro partijos numerį.

REGULI DE UTILIZARE ȘI ÎNTREȚINERE A ÎNCĂLȚĂMINTEI

UTILIZARE: Dimensiunea încălțămintei trebuie ajustată corespunzător prin 
încercarea încălțămintei. Produsul este o încălțăminte simplă de siguranță  
concepută pentru protecția de bază, protejând împotriva efectelor factorilor de 
risc minimi. Este conceput pentru a proteja utilizatorul împotriva efectelor 
mecanice ale căror efecte sunt superficiale și împotriva substanțelor chimice 
slabe și ușor reversibile. Materialele care au fost utilizate la fabricarea 
încălțămintei nu ar trebui să afecteze negativ sănătatea utilizatorului.Cu toate 
acestea, orice substanță conținută în materialul produsului sau care este o 
componentă a produsului poate fi un alergen, de exemplu bumbac, piele, 
elemente metalice, latex, coloranți, etc., poate provoca reacții material EVA, 
alergice la persoane deosebit de sensibile. Se recomandă testarea produsului 

Acest produs face parte din echipamentul de protecție individuală (EPI) definit 
în  Regulamentul (UE) 2016/425 al Parlamentului European și al Consiliului 
din 9 martie 2016 și îndeplinește cerințele prevăzute în acesta. Produsul a fost 
clasificat la categoria I – numai pentru pericole minime. Adresa site-ului web 
unde puteți accesa declarația de conformitate UE: www.artmas.pl
DESCRIEREA ÎNCĂLȚĂMINTEI: Încălțăminte realizată prin injectarea de 
EVA. O descriere detaliată și caracteristicile produsului sunt disponibile la 
www.artmas.pl.

TERMEN DE VALABILITATE: Depinde de condițiile de utilizare a acestora și 
poate fi judecat după gradul de uzură al. produsului. Datorită intensității diferite 
a utilizării și a influențelor de mediu, cum ar fi lumina soarelui, ploaia etc., nu 
este posibil să se acorde o dată specifică. 

GARANȚIE ȘI PLÂNGERE: Încălțămintea care nu este întreținută de utilizator 
pierde garanția și nu este supusă reclamației. Reclamațiile nu sunt supuse: 
deteriorării mecanice, uzurii naturale a încălțămintei, deteriorării cauzate de 
alegerea greșită a mărimii pantofilor și a utilizării necorespunzătoare.

Изделие представляет собой простую защитную обувь, предназначенную 
для базовой защиты пользователя, защищающей от воздействия 
минимальных факторов риска. Он предназначен для защиты 
пользователя от: механических воздействий, последствие которых 

ОПИСАНИЕ ОБУВИ: Обувь сделана путем инъекции EVA. Подробное 
описание и характеристики товара доступны на сайте www.artmas.pl.

ПРАВИЛА ПОЛЬЗОВАНИЯ И УХОДА ЗА ОБУВЬЮ

           - citiți instrucțiunile de utilizare

SPORT, SPORTINA, EVA H - tipul și numele produsului

Перед использованием продукта рекомендуется внимательно прочитать 
инструкцию.

METODA DE AMBALARE ȘI CONDIȚII DE TRANSPORT: Produsul este 
ambalat în perechi în cutii de carton și în cutii de carton colectiv.Se recomandă 
ca produsul să fie în ambalajul producătorului în timpul transportului și 
depozitării. În timpul transportului, trebuie acordată o atenție specială, astfel 
încât ambalajul să nu fie expus la deteriorarea mecanică sau deformare din 
cauza condițiilormeteorologice.
DEPOZITARE: ncălțămintea trebuie depozitată la temperatura camerei într-un 
loc ventilat, departe de sursele de căldură și umiditate, o temperatură de 5-24 ° 
C și umiditate relativă de 50% - 70%. Nu așezați obiecte grele, feriți-vă de 
obiectele ascuțite. Interiorul pantofului trebuie să rămână uscat.Dacă sunt ude, 
uscați-le în mod natural departe de căldura directă. Durata de depozitare a 
încălțămintei depinde de condițiile de utilizare și de metoda de întreținere. 
Umiditatea prea mare a aerului, temperatura sau lumina intensă le pot afecta 
calitatea. Furnizorul nu este responsabil pentru calitatea produsului stocat 
contrar recomandărilor. 

ÎNTREȚINERE: Curățați contaminanții cu o cârpă umedă sau un burete fără a 
utiliza solvenți organici, uscați și numai apoi conservați. Uscați la temperatura 
camerei, de preferință într-un loc ventilat departe de căldură. Un produs 
îmbibat necesită uscare la temperatura camerei (departe de cuptoare și 
încălzitoare). Curățarea chimică nu este recomandată. Înainte de reutilizare, 
verificați dacă încălțămintea nu este deteriorată. 

Marcare exemplificativă, explicație a simbolurilor:

       - marca de conformitate - care indică faptul că produsul îndeplinește 
cerințele Regulamentului (UE) 2016/425 al Parlamentului European și Al. 
Consiliului, 

Data de producție este dată pe ambalajul colectiv și în informațiile atașate 
produsului. Data producției, precum și literele și numerele după data 
producției, de exemplu 2/23 AB1 constituie numărul lotului.

                            -marca comercială a unui reprezentant autorizat legal 
protejat în baza Legii din 30 iunie 2000 Legea proprietății industriale (Jurnalul 
de legi din 2013, articolul 1410, cu modificările ulterioare),      

LIMITĂRI: Nu utilizați produsul într-un mod incompatibil cu utilizarea 
intenționată, recomandările din manual și în condiții de risc ridicat. 

ELIMINARE: produsul trebuie aruncat în conformitate cu legile și standardele 
naționale în domeniul protecției mediului.

производитель  ”ART. MAS”  Export-Import Jacek Bińczyk, Wojciech 
Bińczyk  Sp.k. 26-600   Radom, ul. Żółkiewskiego 64, P O L S K A. Этот 
продукт относится к классу средств индивидуальной защиты (СИЗ), как 
определено в Регламенте Европейского парламента и Совета 
Европейского союза 2016/425 от 9 марта 2016 года.Этот продукт был 
классифицирован в категории I - только минимальных опасностей.Адрес 
веб-сайта, где вы можете получить доступ к декларации о соответствии 
ЕС: www.artmas.pl. 

ИСПОЛЬЗОВАТЬ: Размер обуви следует правильно отрегулировать, 
примерив обувь. 

является поверхностным, так и против слабых и легко обратимых 
химических веществ. Материалы, из которых изготовлен продукт, не 
должны отрицательно влиять на здоровье или гигиену пользователя. 
Однако любое вещество, содержащееся в материале изделия или 
являющееся частью изделия, может быть аллергеном, например хлопок, 
кожа, металлические элементы, латекс, Материал EVA, красители и т. Д. 
Особенно чувствительным людям рекомендуется проверить продукт. 

СПОСОБ УПАКОВКИ И УСЛОВИЯ ТРАНСПОРТИРОВКИ: Продукт 
упакован парами в картонные коробки и в общие картонные коробки. 
Рекомендуется, чтобы продукт находился в упаковке производителя при 
транспортировке и хранении. Во время транспортировки особое внимание 
следует уделять тому, чтобы упаковка не подвергалась механическим 
повреждениям или деформации из-за погодных условий.

Размер изделия следует правильно отрегулировать, примерив обувь 
перед началом работы. Размер указан на товаре.ОГРАНИЧЕНИЯ: Не 
используйте продукт способом, несовместимым с его предполагаемым 
использованием, рекомендациями руководства и в условиях 
повышенного риска.

СКЛАДИРОВАНИЕ:Обувь следует хранить при комнатной температуре, в 
проветриваемом месте, вдали от источников тепла и влаги при 
температуре 50–24 ° С и относительной влажности 50–70%.Не 
придавливали , держитесь подальше от острых предметов. Внутренняя 
часть обуви должна оставаться сухой. Если они влажные, высушите их 
вдали от источников тепла. Срок хранения обуви зависит от условий 
использования и способа обслуживания. Слишком высокая влажность 
воздуха, температура или интенсивный свет может неблагоприятно  
повлиять на качество обуви. Поставщик не несет ответственности за 
качество продукта, хранящегося вопреки рекомендациям.

ОБСЛУЖИВАНИЕ: очистите грязь влажной тряпкой или губкой без 
использования органических растворителей, сохнуть и только потом 
сохранять.  мокрые ботинки сушит при комнатной температуре, 
предпочтительно в проветриваемом месте вдали от источников тепла. 
влажный продукт требует сушки при комнатной температуре (вдали от 
печк и нагревателей). Химическая очистка не рекомендуется. Перед 
повторным использованием проверьте, не повреждена ли обувь.
ПЕРИОД ПРОЧНОСТИ: зависит от условий их использования и может 
оцениваться исходя из степени износа изделия. Из-за разной 
интенсивности использования и воздействия на окружающую среду, 
такого как солнечный свет, дождь и т. Д., Невозможно указать конкретную 
дату.

Примерная маркировка, пояснение символов:                              
                            - товарный знак уполномоченного представителя, 
имеющий юридическую защиту на основании Закона от 30 июня 2000 г. о 
промышленной собственности (Законодательный вестник 2013 г., поз. 
1410, с изменениями),     
          - прочитать инструкцию по применению,

SPORT, SPORTINA, EVA H - вид и название продукта

      -знак соответствия - указывает, что продукт соответствует требованиям 
Регламента (ЕС) 2016/425 Европейского парламента и Совета,

УДАЛЕНИЕ: Продукт необходимо утилизировать в соответствии с 
национальными правилами и стандартами в области защиты окружающей 
среды.

PRAVIDLÁ POUŽÍVANIA A ÚDRŽBY OBUVU

Výrobca:  ”ART.MAS” Export-Import Jacek Bińczyk, Wojciech Bińczyk, Sp.k. 
26-600 Radom, ul. Żółkiewskiego 64, POĽSKO.Tento výrobok je súčasťou 
osobných ochranných prostriedkov (OOP) obsiahnutých v nariadení 

Дата производства указана на коллективной упаковке и в информации, 
прилагаемой к продукту. Дата производства, а также буквы и цифры после 
даты производства, например, 2/23 AB1, составляют номер партии.

 Pred použitím výrobku sa odporúča pozorne si prečítať pokyny.

ГАРАНТИЯ И ЖАЛОБЫ: Обувь, не консерва пользователем, теряет 
гарантию и не подлежит рекламацию. Жалобы не подлежат: механические 
повреждения, естественный износу обуви, повреждение, вызванным 
неправильным выбором размера обуви и неправильным использованием.

Produkt je jednoduchá bezpečnostná obuv určená na základnú ochranu 
používateľa chránenú pred účinkami minimálnych rizikových faktorov. Je 
navrhnutý tak, aby chránil používateľa pred: mechanickými účinkami, ktorých 
účinky sú povrchné, a pred slabými a ľahko reverzibilnými chemikáliami. 
Materiály použité pri výrobe obuvi by nemali nepriaznivo ovplyvniť zdravie 
používateľa.Akákoľvek látka obsiahnutá v materiáli výrobku alebo ako súčasť 
výrobku môže byť alergénom, napríklad bavlna, koža, kovové prvky, latex, 
materiál EVA, farbivá atď., Môže vyvolať alergické reakcie u zvlášť citlivých 
osôb. Pred použitím sa odporúča produkt otestovať.
Pred začatím práce by mala byť veľkosť výrobku správne upravená 
vyskúšaním obuvi. Veľkosť je uvedená na produkte.

ZÁRUKA A SŤAŽNOSTI: Obuv, ktorá nie je udržiavaná používateľom, stráca 
záruku a nie je predmetom reklamácie. Na reklamácie sa nevzťahujú: 
mechanické poškodenie, prirodzené opotrebenie obuvi, poškodenie 
spôsobené nesprávnym výberom veľkosti obuvi a nesprávnym použitím.

SKLADOVANIE : Obuv by sa mala skladovať pri izbovej teplote na vetranom 
mieste, mimo zdrojov tepla a vlhkosti, pri teplote 5 až 24°C a relatívnej vlhkosti 
50 až 70%. Neumiestňujte ťažké predmety, držte ich ďalej od ostrých 
predmetov. Interiér topánky by mal zostať suchý. V prípade zvlhčenia ich 
osušte prirodzeným spôsobom mimo priameho tepla. Čas skladovania obuvi 
závisí od podmienok použitia a spôsobu konzervácie. Príliš vysoká vlhkosť 
vzduchu, teplota alebo intenzívne svetlo môžu nepriaznivo ovplyvniť ich 
kvalitu. Dodávateľ nie je zodpovedný za kvalitu skladovaného produktu v 
rozpore s odporúčaniami.

LIKVIDÁCIA: Produkt sa má zlikvidovať v súlade s národnými zákonmi a 
normami týkajúcimi sa ochrany životného prostredia.

DOBA TRVANLIVOSTI: Závisí od podmienok ich použitia a dá sa posúdiť 
podľa stupňa spotreby produktu. Vzhľadom na rôznu intenzitu používania a 
vplyv na životné prostredie, ako napríklad slnečné svetlo, dážď atď., Nie je 
možné uviesť konkrétny dátum.

POPIS OBUVU: Obuv vyrobená vstrekovaním EVA. Podrobný popis a 
vlastnosti produktu sú k dispozícii na www.artmas.pl.
 POUŽITE: Veľkosť topánok by mala byť správne upravená, sa snaží na 
topánky. 

Príklady označenia, vysvetlenie symbolov:                             
                   - ochranná známka splnomocneného zástupcu právne 
chráneného na základe zákona z 30. júna 2000 o práve priemyselného 
vlastníctva (vestník zákonov z roku 2013, položka 1410, v znení neskorších 
predpisov),     
        - prečítajte si návod na použitie,

SPÔSOB BALENIA A PODMIENKY DOPRAVY: Výrobok je balený v pároch v 
kartónových škatuliach a v hromadných kartónových škatuliach. Počas 
prepravy a skladovania sa odporúča, aby bol výrobok v obale výrobcu. Počas 
prepravy by sa mala venovať osobitná pozornosť tomu, aby obal nebol 
vystavený mechanickému poškodeniu alebo deformácii v dôsledku 
poveternostných podmienok.

SPORT, SPORTINA, EVA H - typ a názov produktu
 Dátum výroby je uvedený na hromadnom obale a v informáciách priložených k 
produktu. Dátum výroby, ako aj písmená a číslice po dátume výroby, napr. 2/23 
AB1, predstavujú číslo šarže.

Európskeho parlamentu a Rady 2016/425 zo dňa 09.03.2016 a spĺňa smernice 
tohto nariadenia. Tento výrobok bol zaradený do kategórie I - len pre minimálne 
riziká. Adresa internetovej stránky, na ktorej máte prístup k vyhláseniu o zhode 
EÚ: www.artmas.pl.

       - značka zhody - označujúca, že výrobok spĺňa požiadavky nariadenia 
Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/425,

OBMEDZENIA: Nepoužívajte výrobok spôsobom, ktorý je v rozpore s jeho 
určením, odporúčaniami manuálu a vo vysoko rizikových podmienkach.

ÚDRŽBA:  Očistite navlhčenou tkaninou alebo špongiou bez použitia 
organických rozpúšťadiel a až potom udržiavať. Mokré topánky  suchý pri 
izbovej teplote, najlepšie na vetranom mieste mimo tepla. Namočený produkt 
vyžaduje sušenie pri izbovej teplote (mimo pecí a ohrievačov). Chemické 
čistenie sa neodporúča. Pred opätovným použitím skontrolujte, či nie je 
poškodená obuv. 

ПРАВИЛА ВИКОРИСТАННЯ ТА ОБСЛУГОВУВАННЯ ВЗУТТ
Перед використанням продукту рекомендується уважно прочитати 
інструкцію.

Цей продукт належить до засобів індивідуального захисту (ЗІЗ), 
визначених у Регламенті Європейського Парламенту та Ради 
Європейського Союзу 2016/425 від 9 березня 2016 року. і відповідає 
настановам цього регламенту. Цей продукт класифікований у I категорію - 
лише з мінімальними небезпеками. стандарти: Продукт відповідає EN 
ISO 13688: 2013 / гармонізованому стандарту EN ISO 13688: 2013 
(польська версія) "Захисний одяг - загальні вимоги".Адреса веб-сайту, за 
яким можна отримати доступ до декларації про відповідність ЄС: 
www.artmas.pl.
ОПИС ВЗУТТЯ: Взуття, виготовлене ін'єкцією EVA. Детальний опис та 
характеристики товару доступні на веб-сайті www.artmas.pl.

Продукт - це просте захисне взуття, призначене для базового захисту 
користувачів, що захищає від впливу мінімальних факторів ризику. Він 
призначений для захисту користувача від: механічних впливів, ефекти 
яких є поверхневими, та від слабких та легко оборотних хімічних речовин.
 Матеріали, які були використані при виготовленні взуття, не повинні 
негативно впливати на здоров'я користувача. Однак будь-яка речовина, 
що міститься в матеріалі продукту або є його компонентом, може бути 
алергеном, наприклад, бавовна, шкіра, металеві елементи, латекс, EVA 
матеріал, барвники тощо, можуть викликати алергічні реакції у особливо 
чутливих людей. Рекомендується протестувати продукт перед 
використанням. Розмір виробу слід правильно відрегулювати, примірявши 
взуття перед початком роботи. Розмір вказаний на виробі.

ВИКОРИСТОВУЙТЕ: Розмір взуття слід правильно відрегулювати, 
примірявши взуття. 

ОБМЕЖЕННЯ: Не використовуйте виріб, який не відповідає призначенню, 

рекомендаціям керівництва та в умовах високого ризику.

виробник: ”ART. MAS ” Export-Import Jacek Bińczyk, Wojciech Bińczyk  
Sp.K. 26-600 Radom, ul. Żółkiewskiego 64, P O L S K A  

МЕТОД УПАКУВАННЯ ТА УМОВИ ТРАНСПОРТУ: Продукт упаковується 
парами в картонні коробки та в колективні картонні коробки. Під час 
транспортування та зберігання продукт рекомендується містити на 
упаковці виробника. Під час транспортування слід звернути особливу 
увагу, щоб упаковка не піддавалася механічним пошкодженням або 
деформаціям через погодні умови.

 Сушіть вологим при кімнатній температурі, бажано в провітрюваному 
місці, далеко від спеки. Замочений продукт потребує сушіння при кімнатній 
температурі (подалі від духовок та нагрівачів). Хімічне очищення не 
рекомендується. Перед повторним використанням перевірте, чи не 
пошкоджене взуття.

ГАРАНТІЯ І СКАРГИ: Про взуття, які не дбаютькористувач, ви втратите 
гарантію не підлягає рекламації. На скарги не подаються: механічні 
пошкодження, природний знос взуття, пошкодження, спричинені 
неправильним вибором розміру взуття та неправильним використанням.

ПЛАСТМАСИ: Спосіб очищення та обслуговування залежить від типу 
поверхні. Гладкі пластмаси слід чистити злегка вологою губкою або м’якою 
тканиною, а також консервувати спеціальними емульсіями або пінами для 

ЗБЕРІГАННЯ:Взуття слід зберігати при кімнатній температурі у 
провітрюваному місці , подалі від джерел тепла та вологості, температури 
5-24°C та відносної вологості повітря 50% - 70%. Не кладіть важких 
предметів, тримайте подалі від гострих предметів. Внутрішня частина 
взуття повинна залишатися сухою. Якщо вони стають вологими, висушіть 
їх природним способом подалі від прямого тепла. Час зберігання взуття 
залежить від умов використання та способу консервації. Занадто висока 
вологість повітря, температура або інтенсивне світло можуть негативно 
позначитися на їх якості. Постачальник не несе відповідальності за якість 
товару, що зберігається всупереч рекомендаціям.

ОБСЛУГОВУВАННЯ: Після роботи  очистіть забруднення вологою 
ганчіркою або губкою, не використовуючи органічні розчинники, висушіть і 
лише після цього і тримати його. 

                           - торгова марка уповноваженого представника, що 
охороняється законом на підставі Закону від 30 червня 2000 р. "Закон про 
промислову власність" ("Журнал законів" від 2013 р., пункт 1410, із 
змінами),      

SPORT, SPORTINA, EVA H - назва товару.

         - знак відповідності - вказує, що виріб відповідає вимогам Регламенту 
(ЄС) 2016/425 Європейського Парламенту та Ради,

Зразкове маркування, пояснення символів:                               

Дата виробництва вказана на колективній упаковці та в інформації, що 
додається до товару. Дата виготовлення, а також літери та цифри після 
дати виготовлення, наприклад 2/23 AB1 - номер партії.

            - прочитати інструкцію із застосування

ТЕРМІН ПРИДАТНОСТІ: залежить від умов їх використання та може бути 
оцінений за ступенем споживання продукції. Через різну інтенсивність 
використання та вплив на навколишнє середовище, наприклад, сонячне 
світло, дощ тощо, неможливо вказати конкретну дату.
ВИДАЛЕННЯ:Продукт слід утилізувати відповідно до національних законів 
та стандартів щодо охорони навколишнього середовища. 

пластмас. 
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